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Zadeva:     Novela Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) in uskladitev občinskih predpisov  - 

      napoved strokovnega posveta

Spoštovani,

po tem, ko je Državni zbor Republike Slovenije dne 22. 11. 2024 sprejel Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah (v nadaljevanju: ZLV-K), ki je objavljen v Uradnem listu 
Republike Slovenije št. 102/2024, smo vas z dopisom številka 037-7/2024-3130/1 z dne 5. 12. 
2024 obvestili, da morajo občine skladno s 30. členom zakona uskladiti splošne akte z omenjenim 
zakonom v šestih mesecih po njegovi uveljavitvi. Dne 9. 12. 2024 smo za občine izvedli prvi 
strokovni posvet s predstavitvijo ključnih novosti, ki jih prinaša novela. 

Skrajni rok za uskladitev splošnih aktov s spremenjenim zakonom je šest mesecev po njegovi 
uveljavitvi, to je 18. 6. 2025. Za morebitna dodatna pojasnila smo vam na voljo v Direktoratu za 
lokalno samoupravo, nevladne organizacije in politični sistem, telefon 01 478 8541. Pisna 
vprašanja posredujte na gp.mju@gov.si s sklicem na zgornjo opravilno številko. 

Ker iz različnih občin in njihovih združenj že prejemamo vprašanja, povezana z interpretacijo 
novele zakona, je očitno, da ste se v nekaterih občinah že lotili sprememb občinskih predpisov. 
Da bi vam olajšali pripravo konkretnih rešitev, smo vam ključne spremembe pisno predstavili že 
v zgoraj omenjenem decembrskem dopisu, hkrati pa napovedujemo sklic strokovnega posveta, 
namenjenega zaposlenim v občinskih upravah, ki te predpise pripravljajo. 

Posvet bo v sredo, 12. februarja 2025 v Ljubljani, vabilo zanj pa boste prejeli naknadno.

Lep pozdrav.
                                              

mag. Mateja Prešern                                        
                                                         Generalna direktorica

V vednost:

- Skupnost občin Slovenije
- Združenje občin Slovenije
- Združenje mestnih občin Slovenije 
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